Primeira franquia de Grupo Geradores estará presente na ABF Franchising Expo 2022
Rede de franquia conta com diversos formatos de negócio, com oportunidades de investimento a partir de R$ 10 mil



São Paulo, junho de 2022 – A Energ Geradores, primeira franquia de grupos geradores do Brasil, confirma sua presença na ABF Franchising Expo, maior feira de franquias do mundo, que retorna este ano de maneira presencial. O evento acontece do dia 22 ao dia 25 de junho, no Expo Center Norte, em São Paulo.

A rede de franquias é uma das maiores empresas de geradores do Brasil, conta mais de 3 mil contratos ativos e é a principal distribuidora e dealer da global Generac, fabricante de geradores e torres de iluminação. 

Os modelos de franquias contemplam diversos perfis de empreendedores, começando com investimentos a partir de R$ 10 mil. “Nós temos uma equipe técnica formada por engenheiros, mecânicos, técnicos e eletrotécnicos que atendem todo território nacional com unidades e base técnica estrategicamente distribuídas, mas para podermos alcançar ainda mais territórios e suprir as demandas, abrimos nosso modelo de negócio para quem deseja atuar como franqueado no mercado de geradores de energia”, disse Bruno Teixeira Moreira, especialista em grupos geradores e diretor comercial da franquia Energ Geradores. 

Somente em 2021, a procura por geradores aumentou 40% no país e a tendência é que esse número continue subindo. Segundo o relatório internacional de pesquisa da Research and Markets, o mercado global de geradores deve chegar a US$ 30 bilhões (cerca de R$150 bilhões) até 2027. 

“No ano passado o Brasil passou pela pior crise hídrica dos últimos 90 anos, o que afetou diretamente o fornecimento de energia elétrica. Situações como essa, além de falha na linha de transmissão e problemas na rede elétrica, forçam indústrias e empresas a mudarem a rotina de trabalho ou reduzirem a capacidade de produção, impactando negativamente a economia e trazendo prejuízos incalculáveis. Por isso o gerador se tornou uma importante solução para manter o fornecimento de energia para indústrias, comércios e casas”, explicou Bruno. 

Para conhecer mais sobre a franquia e o seu modelo de negócio, visite o estande da empresa no evento ABF Franchising Expo.

Serviço:
29ª ABF Franchising Expo
Data: 22 a 25 de junho de 2022
Horário: 4ª a 6ª das 13h às 21h | Sábado das 11h30 às 18h30
Local: Expo Center Norte – Pavilhões Branco e Azul
Rua José Bernardo Pinto, 333 – Vila Guilherme – São Paulo – SP


Sobre a Energ Geradores

A ENERG Geradores conta com 18 anos de atuação e está apta a oferecer as melhores soluções na área de Grupos Geradores, dado o vasto conhecimento de seus fundadores, com mais de 40 anos de atuação nesse segmento. Para mais informações, visite: www.franquiaenerg.com.br 

Informações para a imprensa:
Bruno Moreira - (11) 9 9444-0283 | bruno@energeradores.com.br

